



В г. Балахна Нижегородской области бывший заместитель главы районной администрации обвиняется в совершении должностных преступлений



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностными полномочиями), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

По версии следствия, летом 2020 года обвиняемая, исполняя обязанности первого заместителя главы администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области, преследуя корыстную цель, поручила директору МБОУ «СОШ № 3», произвести ремонтные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

работы в помещении столовой школы в нарушение установленной законом конкурсной процедуры заключения контракта через аффилированные лица, а именно через своего супруга и его знакомого.

С целью придания видимости правомерного характера действий обвиняемой ее супруг подготовил прямые договора с образовательным учреждением от имени знакомого индивидуального предпринимателя, разделив общую стоимость работ 790 тысяч рублей на 2 части.

Обинаяемая своими действиями подорвала авторитет органов власти в обществе, деформировала правосознание граждан, создав у них представление о возможности удовлетворения личных интересов путем использования своего служебного положения вопреки интересам службы, а также причинила имущественный вред МБОУ «СОШ № 3» в виде наделения их финансовыми обязательствами по оплате некачественных ремонтных работ на сумму 790 тысяч рублей.

Кроме того, в декабре 2020 года обвиняемая в нарушение установленного федеральным законодательством порядка осуществления закупок согласовала и обеспечила заключение договоров на поставку новогодних подарков для детей каждым из образовательных учреждений образования Балахнинского района с единственным поставщиком – ООО «ТТК Логистик». Общая стоимость товара, приобретенного у поставщика, превысила 2 миллиона рублей, тогда как поставщик закупил товар на 1 миллион 100 тысяч рублей, т.е. около 150 рублей за единицу, а в образовательные учреждения подарки поступили по цене 270 и 290 рублей.

Вину по предъявленному обвинению чиновница не признала. В отношении нее избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

С занимаемой должности она уволена.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1659154>